

Komunizem in Komunisti.

~~Spodnja besedila so izvirna.~~

I. Uvod

Vprašanje o komunizmu je važno in pereče:

a/ zaradi komunistične nevarnosti. ^{je} ~~Prav~~ ~~da~~ ~~vemo~~.

kaj nam to gibanje prinaša. ~~in~~ ~~x~~ ~~d~~ ~~a~~ ~~x~~ ~~b~~ ~~o~~ ~~x~~ ~~x~~ ~~m~~ ~~a~~ ~~i~~ ~~x~~ ~~x~~ ~~x~~ ~~g~~ ~~a~~ ~~i~~ ~~e~~ ~~n~~ ~~e~~ ~~x~~ ~~b~~ ~~o~~ ~~x~~ ~~x~~ ~~e~~ ~~d~~ ~~e~~ ~~x~~

~~x~~ ~~i~~ ~~,~~ b/ zaradi nejasnosti, kako naj se nasproti temu gi-

banju zadržimo. Eni ga najstrožje odklanjajo, drugi vidijo na nje

marsikaj dobrega in so hitro pripravljene zmanjševati njegove

slabe strani.

II. Načelno stališče nasproti komunizmu.

Komunizem je kot nazor in kot akcija v jedru nekaj ^{bitnega} ~~sla-~~

bega. To velja v svetovnonazorskem in v socialnem pogledu.

a/ Svetovnonazorsko: materializem in ateizem. "Vse kar je

je ena sama stvarnost, namreč snov, v svojimi slepimi in tajnimi

silami "Ta snov postane, ko se razvije, rastlina, žival, človek."

Tudi človeška družba je le neka oblika snovi. Edini smoter živ-

ljenja je uživati pozemeljske dobrine v nekem "raju", kjer bo vsak

proizvajal po svojih močeh in prejemal po svojih potrebah.

Pravo in nравnost izvirata le iz časovnih gospodarskih

razmer in sta nekaj miljvinega in menljivega.

Komunizem hoče "vesti nov red na svetu, novo višjo

kulturno dobo, in sicer kot rezultat zgolj tajnega naravnega

razvoja, vesti hoče človeško družbo, ki je z zemlje izgnala Boga. // b/Sociološko: Brezrazredna družba in popolna enakost vseh ljudi. Ustanovi. Varnosti: človekovi osebnosti jemlje svobodo in dostojanstvo ter jo popolnoma podreja družbi. Oblasti in avtoritete, ki bi izhajala od Boga ni, zakon in rodbina sta zgolj svetni ustanovi.

Starši nimajo pravice do vzgoje svgh otrok. osebna listnina glede produksijskih sredstev je nedovoljena itd.

Pij XI pravi da je to "nauk, poln zmot in prevar, nasprotju z božjim razodetjem, in naravnim razumom, je nauk, ki ruši temelje družbe, razdira družabni red, ki ne pozna ne pravega početka ne narave držav, ne njih pravega smotra, ki zanikuje pravice, dostojanstvo in svobodo človeške osebe. /14/

Komunizem je nekaj bistveno slabega, zato prav v nobeni reči ne bo z njim sodeloval, komur je mar krščanske kulture. /758/

Vse to je tako jasno in samo po sebi razumljivo, da bi bilo o pravilnosti tega sklepa ně/mogoče dvomiti niti tedaj, če to ne bi bile izrečne besede papeža.

Vendar to samo na sebi ne zadošča. Kajti, kaj potem tedaj če ob našem nesodelovanju bi komuzem/vendarle prevladal in bi bili hočeš nočeš primorani na nek način ž njim sodelovati? Zato si moramo to vprašanje le še nekoliko bliže pogledati. Ne pušamo ta nesodelovanje!

NII. Viri in virski komunizma

III. Viri in vzroki komunizma

a/Svetovnonazorsko ozadje komunizma: Odpor proti Bogu
 upor njegovim zapovedim.

To je star pojav in problem, ki ne bo nikdar izginil s sveta. Ljudje, ki se s svojim življenjem upirajo Bogu in njegovim zapovedim so ga vedno zanikali in ga bodo tudi v bodoče tajili. Še več, da utešijo svojo vest, hočejo tudi druge do tega pripraviti, kakor da ^{bi} Bog in njegova oblast nad svetom ~~xxx~~ bila odvisna od naše volje in našega priznavanja.

Prejšnje čase se je odpor proti Bogu kazal/v ^{predvsem} ~~kix~~ svobodomiselnem liberalizmu, danes je najsplošnejša oblika tega odpora komunizem..

S te plati imamo torej opravka z starim pojavom, le da je s pomočjo moderne tehnike in propagande mnogo intenzivnejše in boljše organiziran.

b/Sociološko ozadje: V naši dobi je silno mного socialnega zla. Odvisnost od družbe in družabnih razmer je velika, zato nezadovoljstvo z sedanjo ureditvijo družbe zelo veliko.

Danes je pravilno
 posledica premno iskalcev novih poti do boljših raz-

Težnja po novem družbenem redu.
 mer. Med temi iskalci zlasti mladina.

Kot kaže nezadovoljstvo ni nikdar manjšalo.
 kolektivizacija življenja sili sama v komunizem. Ko-

munistična ideja je, kakor vemo, že stara. Platen, različni utopisti

med njimi sv. Tomaž Moor. Danes je to in bolj aktualno:

Kolektivizacija,

Današnje življenje z velikanskimi podjetji, ki po
sili sama v ko-
svojem pomenu spadajo v javno last in upravo nikakor posebnost
m unizem. Vsaj na prvi pogled je tako. romankanje pravega znanja,
prikladnost življenja komunističnega idejela utrjuje to misel.

Mladina in bedni delovni sloji se te misli tem rajši
oprijemljejo, ker ne vidijo drugod nikakega pravega izhoda.

Krščansko socialno gibanje ni izpolnilo nad.

K. Forj ni samo slo, satan, vsem maveritipulniji vesel, ki tunc
17. Komunisti pa komunisti. je sam satan.

a/Pravih komunistov je malo, pa še pri teh je treba lo-
čiti med tistimi, ki so komunisti predvsem zaradi brezboštva
in onimi, ki so jim socialne reforme glavno.

S prvimi je boj težak, da, najtežji. Tu se ~~samo~~ samo logiko
in dokazovanjem ne da vse rešiti. Gre za prepričanje, ki ni zgolj
znanstvena zadeva. Navadno se to hudi največji schizmezi, ki iščejo ubo

Pri drugih je stvar lažja - seveda če niso že tako zave-
rovani v svojo ideologijo, da ne znajo več svobodno misliti.
služi med dolničarici pravi
Takih komunističnih vernikov je veliko.

Stvar je toliko težja, ker je pravilna slika o družab-
nem življenju in njegovih problemih zelo zamotana in sestavljene
na: kdor je ne pozna v celoti, se boji, da se njegova, čeprav utop-
pična, rešitev problema ne zruši v nič, ne da bi dobil za to

pravo nadomestilo. Od tod tudi težava z marksizmom v katoliškem
delavskem gibanju. Zato: v hudih, jemot odvrata od
Komunizma. Ker je dolga, se uresničijo po drugi poti.

b/ Večina pristašev komunizma, zlasti med delovnimi sloji so ljudje, ki so s sedanjim stanjem nezadovoljni pa si želijo spremembe, kakršne jim ne nudi nobeno drugo gibanje.

Komunizma se oklepajo toliko laže, ker nimajo nič izgubiti. Taki ljudje so mnogokrat verni in sploh pravega komunizma sploh ne poznajo.

Takih ljudi ne smemo odbijati, temveč jim moramo pokazati kako stvari stoje. ^{1) Delo papir} Na ~~svazbe~~ je v tem pogledu, da spoznajo, ~~da~~ jim komunizem vprav tistega kar od njega ne pričakujejo ne prinaša, ~~ni~~ ne more prinesiti.

~~Prakčni~~ Socialni problemi naše dobe ostajajo tudi v komunizmu nujno ravno tako in še bolj pereči kot so v kapitalizmu. Razmere v Rusiji je treba ^{navesek} ~~ne~~ samo kot zgled, da je res tako.

^{2) Najverjetneje je odločilna akcija za izboljšanje družbenih razmer}
VI. Sklep

Boj komunizmu nujen:

a/ Ker je to brezversko gibanje,

b/ ker je socialno destruktivno in ne prinaša rešitve socialnega vprašanja.

Ta boj mora biti: razumski in praktičen.

Uspešen pa bo le tedaj, če bomo na mesto komunističnega gibanja postavilo drugo boljše, pravilnejše in učinkovitejše krščansko socialno gibanje. 'se odvisno od sodobnosti in aktivnosti našega krščanskega socialnega gibanja.